
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το αριθμ. 30 / 2021 πρακτικό συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 
 

Αριθμός Απόφασης:  540 / 2021. 

 Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας ως Εταίρος 

Δικαιούχος σε συνεργασία με το ΚΕΝΤΡΟ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.) στην υποβολή πρότασης για την 

υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: «Βιώσιμη 

Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile 

transportation), Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών 

Μετακινήσεων», του Άξονα Προτεραιότητας 14 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη», ΕΣΠΑ 2014-2020. 
 

Στη Βέροια, σήμερα στις 23 Δεκεμβρίου του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη 

και ώρες από 09:00 έως 10:00, η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βέροιας συνήλθε σε 

Έκτακτη συνεδρίαση δια περιφοράς, ύστερα από την με ημερομηνία 22-12-2021 γραπτή 

πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-

Πρόγραμμα Καλλικράτης» και του άρθρου 10 της από 11/03/2020 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (ΦΕΚ Α΄55/11-03-2020). 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 7 μέλη. 
 

 Παρόντες Απόντες 

1. Στ. Ασλάνογλου Πρόεδρος 1. Γ. Γουλτίδης 
2. Κ. Τροχόπουλος 

 

2. Β. Παπαδόπουλος 

3. Α. Τσαχουρίδης 

4. Στ. Διαμάντης 

5. Α. Δέλλας 

6. Α. Λαζαρίδης 

7. Δ. Πυρινός 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής το από 20-12-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου 

Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

«ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή του Δήμου Βέροιας ως Εταίρος Δικαιούχος σε συνεργασία με το 

ΚΑΠΕ στην υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: 

«Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile transportation), 

Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων», του Άξονα Προτεραιότητας 14 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», ΕΣΠΑ 2014-2020» 

Το ΚΑΠΕ σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 12143/29.11.2021 

Πρόσκλησης, με κωδικό 14.6iv33.33.9.1 και α/α ΟΠΣ 4950, για την υποβολή προτάσεων 

στο Ε.Π «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-

ΥΜΕΠΕΡΑΑ), Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής με τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» προσκαλεί του Δήμους να συμμετέχουν ως Εταίροι 

Δικαιούχοι στο εν λόγω πρόγραμμα. 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης θα ενταχθεί μία (1) Πράξη με Δικαιούχο το 

ΚΑΠΕ, ενώ ως Δυνητικοί Εταίροι Δικαιούχοι θεωρούνται όσοι φορείς – Δήμοι ή/και 

Αναπτυξιακές Εταιρείες αυτών θα υλοποιήσουν τα αντίστοιχα έργα, κατόπιν υπογραφής 

Συμφώνου Συνεργασίας με το ΚΑΠΕ, όπως προβλέπεται στο άρθρο 7, παρ. 2, της 

ΥΠΑΣΥΔ με αριθμό 137675/EΥΘΥ1016/19.12.2018 (ΦΕΚ Β΄ 5968/31.12.2018). 

Επιλέξιμα θεωρούνται έργα μικροκινητικότητας που θα αναπτυχθούν σε ΟΤΑ Α΄ 

βαθμού της Χώρας, οι οποίοι περιλαμβάνονται στον συνημμένο στην Πρόσκληση Πίνακα 

με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, λαμβάνοντας υπόψη 

παραμέτρους–κριτήρια πληθυσμιακά, είτε/και γεωγραφικά, ή και άλλα κατάλληλα να 

οδηγήσουν στη μέγιστη αποτελεσματικότητα της Δράσης. 

Σε κάθε έναν Δήμο αντιστοιχεί μόνο μία ολοκληρωμένη παρέμβαση. 

Αντικείμενο της Πράξης είναι η ανάπτυξη και ενίσχυση ενός κοινόχρηστου δικτύου 

ηλεκτρικών και περιβαλλοντικά φιλικών οχημάτων, το οποίο σε συνέργεια με τις λοιπές 

παρεμβάσεις (εφαρμογές χρήσης και πληροφόρησης πολιτών (web και mobile εφαρμογές) 

για τις υπηρεσίες μικρο-κινητικότητας, πλατφόρμα διαχείρισης υπηρεσιών και δεδομένων 

μικρο-κινητικότητας) θα δημιουργήσει ένα ολοκληρωμένο και λειτουργικό σύνολο 

παρεχόμενων υπηρεσιών και μέσων που θα συνεισφέρει αποτελεσματικά στην βελτίωση 

των μετακινήσεων σε επίπεδο μικρο-κινητικότητας. 

Ο ΚΥΡΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ (ΚΑΠΕ) αναλαμβάνει την υλοποίηση του Φυσικού και 

Οικονομικού αντικειμένου που αφορά στην παρακολούθηση και αξιολόγηση των 

αποτελεσμάτων της Πράξης. Συγκριμένα, μεριμνά για την απρόσκοπτη υλοποίηση και 

ολοκλήρωση της Πράξης, την επίτευξη των στόχων της και παρακολουθεί τα προβλήματα 

που ανακύπτουν κατά την υλοποίησή της, προκειμένου έγκαιρα να αναληφθούν οι 

κατάλληλες διορθωτικές ενέργειες που θα επιτρέψουν την ολοκλήρωσή της. Παράλληλα 

αναλαμβάνει την ανάπτυξη και εφαρμογή πλαισίου αποτίμησης των ωφελειών από την 

υλοποίηση της Πράξης και τη συνεισφορά αυτών στην επίτευξη των ειδικών στόχων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος (Υποέργο 1), όπως αναλυτικά περιγράφεται στο 

Παράρτημα Ι. 

Ο ΕΤΑΙΡΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ (Δήμος) αναλαμβάνει την υλοποίηση του Φυσικού και 

Οικονομικού αντικειμένου των παρεμβάσεων, που αφορούν στην: 

 προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένων συστημάτων ποδηλατοκίνησης: 

o Προμήθεια κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδήλατων πόλης, κατάλληλης σχεδίασης για 

κοινόχρηστα συστήματα χρήσης σε ΟΤΑ Α’ Βαθμού της Χώρας. 

o Δημιουργία δικτύου κοινόχρηστων θέσεων κλειδώματος και φόρτισης ποδηλάτου, με 

δυνατότητα αυτόματης φόρτισης του ποδηλάτου όσο είναι κλειδωμένο. 

o Ολοκληρωμένη πλατφόρμα απομακρυσμένης διαχείρισης συσκευών πεδίου 

(φορτιστών ηλεκτρικών ποδηλάτων και σταθμών μίσθωσης ποδηλάτων). 

o Ολοκληρωμένες εφαρμογές χρήσης και πληροφόρησης πολιτών (web και mobile 

εφαρμογές) για τις υπηρεσίες Μικροκινητικότητας. 

o Ολοκληρωμένη πλατφόρμα διαχείρισης υπηρεσιών και δεδομένων 

Μικροκινητικότητας με τον κατάλληλο software και hardware εξοπλισμό. 

o Έργα σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ, εφόσον απαιτείται. 

 παροχή υπηρεσιών δράσεων δημοσιότητας, με στόχο τη διάδοση της ηλεκτροκίνησης 

στον τοπικό πληθυσμό, 

 παροχή υπηρεσιών συμβούλου τεχνικής υποστήριξης για την υλοποίηση των πιο πάνω 

παρεμβάσεων. 
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Πιο αναλυτικά, οι αναγκαίες δράσεις - παρεμβάσεις τις οποίες, δύναται κατ’ ελάχιστον 

να υλοποιήσουν οι ανωτέρω δυνητικά επιλέξιμοι Δήμοι, στο πλαίσιο της συγκεκριμένης 

χρηματοδότησης και στο πλαίσιο του οριζόμενου μέγιστου Π/Υ επιδότησης, λαμβάνοντας 

υπόψη τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του κάθε Δήμου και με γνώμονα το συνολικό μέγιστο 

αποτέλεσμα στους Περιβαλλοντικούς και Ενεργειακούς Στόχους του προγράμματος, 

περιλαμβάνουν τα κάτωθι: 

 Ηλεκτρικά Ποδήλατα Πόλεως, Ειδικής Σχεδίασης για Κοινόχρηστα Συστήματα 

Μίσθωσης, με "Έξυπνη" Κλειδαριά IoT (4G/GPS) 

 Αντιβανδαλιστική Θέση Κλειδώματος & Φόρτισης Ποδηλάτου, με Λειτουργικότητα 

Αυτόματης Φόρτισης του Ποδηλάτου όσο είναι Κλειδωμένο 

 Τερματικό Μίσθωσης Ποδηλάτου με Οθόνη Αφής, Αναγνώστη 

Πιστωτικών/Χρεωστικών Καρτών και Εκτυπωτή Αποδείξεων. Το τερματικό θα 

χρησιμοποιείται για τη μίσθωση ποδηλάτου 

 Άδεια Χρήσης Λογισμικού Τερματικού Μίσθωσης Ποδηλάτου. Μέσω του λογισμικού 

θα είναι εφικτή η μίσθωση ποδηλάτου από τον χρήστη 

 Web-Based Λογισμικό Διαχείρισης Συστήματος, μέσω του οποίου θα γίνεται η 

συνολική διαχείριση και η παρακολούθηση λειτουργίας του συστήματος μίσθωσης 

ποδηλάτων 

 Mobile Εφαρμογή (iOS, Android), μέσω της οποίας θα είναι εφικτή η μίσθωση 

ποδηλάτου από τους χρήστες 

 Εξοπλισμός Έκδοσης Προσωποποιημένων Έξυπνων Καρτών Συνδρομητών, οι οποίες 

θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη μίσθωση ποδηλάτου 

 Λογισμικό Έκδοσης Προσωποποιημένων Έξυπνων Καρτών Συνδρομητών, οι οποίες θα 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη μίσθωση ποδηλάτου 

 Εικαστική Προσαρμογή Συστήματος, η οποία περιλαμβάνει γραφιστική σχεδίαση και 

παραγωγή αυτοκόλλητων για τα ποδήλατα και τους σταθμούς 

 Εγκατάσταση Εξοπλισμού 

 Υπηρεσίες Εκπόνησης Μελέτης Εφαρμογής 

 Υπηρεσίες Διαχείρισης Έργου 

 Υπηρεσίες Εκπαίδευσης & πιλοτικής λειτουργίας 

 Συνδέσεις 4G για 1 Έτος 

 Υπηρεσίες Συντήρησης Εξοπλισμού για 1 Έτος 

 Υπηρεσίες Λειτουργίας Συστήματος για 1 Έτος 

 Δράσεις Δημοσιότητας 

 Υπηρεσίες Υποστήριξης για την Παρακολούθηση Υλοποίησης αντικείμενου του έργου 

(Τεχνικός Σύμβουλος) έως ποσοστού 10 % 

Ο προϋπολογισμός των παρεμβάσεων για το Δήμο ανέρχεται σε 309.949,16€. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε: 

Α) Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης. 

Β) Την αποδοχή της πρόσκλησης του ΚΑΠΕ για συμμετοχή στην πρόσκληση ως 

Εταίρος Δικαιούχος και την αποστολή σχετικής επιστολής συνοδευόμενη με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά. 

Γ) Την έγκριση του Σχεδίου του Συμφώνου Συνεργασίας και την υπογραφή του. 

Δ) Την έγκριση υποβολής πρότασης για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: 

«Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile transportation), 

Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων», του Άξονα Προτεραιότητας 14 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», ΕΣΠΑ 2014-2020». 

Ε) Τη δέσμευση για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την εγγραφή της 

υπηρεσίας σε κωδικό, εφόσον αυτή εγκριθεί. 
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Στ) Την εξουσιοδότηση υπαλλήλου του Δήμου, ως αρμόδιου επικοινωνίας και 

υπεύθυνου για την εξειδίκευση - υλοποίηση της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου. 

Ζ) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες .» 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη : 

1. Το από 20-12-2021 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη. 

2. Την αριθμ. 536/2021 απόφασή της για «Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας 

συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής». 

3. Την αριθμ.πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 12143/29.11.2021 Πρόσκληση, με κωδικό 

14.6iv33.33.9.1 και α/α ΟΠΣ 4950, για την υποβολή προτάσεων στο Ε.Π «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ), Άξονας 

Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 

ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής με τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ». 

4. Την πρόσκληση του Κ.Α.Π.Ε. στους Δήμους να συμμετέχουν ως Εταίροι Δικαιούχοι 

στο εν λόγω πρόγραμμα. 

5. Ότι σε κάθε έναν Δήμο αντιστοιχεί μόνο μία ολοκληρωμένη παρέμβαση. 

6. Την ανάγκη συμμετοχής και υποβολής πρότασης του Δήμου ως Εταίρος Δικαιούχος σε 

συνεργασία με το ΚΑΠΕ, στην υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων που 

αφορούν στη Δράση: «Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile 

transportation), Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων». 

7. Ότι ο προϋπολογισμός των παρεμβάσεων για το Δήμο ανέρχεται σε 309.949,16€. 

8. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας, ως Εταίρος Δικαιούχος σε συνεργασία 

με το ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(Κ.Α.Π.Ε.), στην υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση 

14.6iv.33.33.9 με τίτλο: «Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile 

transportation), Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων», του Άξονα 

Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - 

ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», ΕΣΠΑ 

2014-2020». 

Β) Την αποδοχή εκ μέρους του Δήμου Βέροιας της πρόσκλησης του ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.) για 

συμμετοχή στην πρόσκληση ως Εταίρου Δικαιούχου και εγκρίνει την αποστολή σχετικής 

επιστολής συνοδευόμενης με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Γ) Αποδέχεται τους όρους της πρόσκλησης. 

Δ) Εγκρίνει το Σχέδιο του Συμφώνου Συνεργασίας και την υπογραφή του. 

Ε) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: 

«Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα (last mile transportation), 

Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων», του Άξονα Προτεραιότητας 14 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», ΕΣΠΑ 2014-2020». 

ΣΤ) Δεσμεύεται για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την εγγραφή της 

υπηρεσίας στον Προϋπολογισμό του Δήμου, εφόσον αυτή εγκριθεί. 

Ζ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τον ορισμό υπαλλήλου του Δήμου, ως αρμόδιο 

επικοινωνίας και υπεύθυνο για την εξειδίκευση-υλοποίηση της πρότασης για λογαριασμό 
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του Δήμου, καθώς και για τις περαιτέρω ενέργειες για την υπογραφή του σχετικού 

Συμφώνου Συνεργασίας με το ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.). 

 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   540 / 2021. 
.................................................................………………………...………………………............................... 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 

 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΛΛΑΣ 

 ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Βέροια  24-12-2021 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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